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DI VERBALE DELIBERAZIONE CONSILIARE 

N. 8 DEL 13.3.2006 

OGGETTO : Regolamento Consiglio Comunale dei Ragazzi - 

adunanze consiliari della Casa Comuna ale a seguito di in nvito 0 diramato; in data 7 73.2006 p 7 Ri 0t.8381 da 

Presidente del C.C. Avv. DE MARTINO Gianluigi si è riunito il Consiglio Comuna loi in sessione 
straordinaria pubblica, di prima convocazione. 

Presiede la seduta il Consigliere comunale DE MARTINO Gianl uigi nella qualità di Presidente del 
C.C 

Dei Consiglieri comunali sono presenti n.15 oltre il Sindaco ed assenti n.5 

N. N. 
DPOrd. COGNOME E NOME P À D'Ord. COGNOME E NOME la A 

FIORENTINO Marco - SINDACO - presente - 

i _|STINGA Giuseppe SI ii | TERMINIELLO Antonino SI 
2_ GARGIULO Mario SI 12 | DE ANGELIS Maria Teresa si 
3 | GARGIULO Vincenzo SI 13 | GARGIULO Michele si 
4 | FIORENTINO Lorenzo si il4 | MORETTI Emilio SI 
S_. DI LEVA Paola SI 15. RUSSO Christian SÌ 
6 _| RUSSO F. Saverio SÌ 16 | PONTECORVO Mariano SI 
7 | MAURO Lulgi Si 7 | ACCARINO Saverio SI 
8_| DE MARTINO Gianluigi SÌ 18 PINTO Ferdinando SI 
9_| CUOMO Federico SI 19 | GARGIULO Ivan SÌ 
10 | ACAMPORA Mario si | 20_| ESPOSITO Torquato SÌ 

Giustificano l'assenza i Sigg.ri Consiglieri comunali : 

Partecipa il Segretario Generale Dott. Andrea CICCONE, incaricato della redazione del verbale 

Partecipano alla seduta gli Assessori : RUSSO Mariano. 

Il Presidente constato il numero legale degli inte venuti, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti 
alla trattazione dell’argomento in oggetto. [nei 



giorno avente per oggetto ©“ 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTA la proposta di delibera formulata dalla G.M. con delibera n.169 del 16.11.2005, che 
si allega; 

ISTO il parere di regolarità tecnica ex art.49 deli Decr reto Legislativo n.267/2000, che si allega; 

VISTO il parere di regolarità contabile ex art.49 del Decreto Legislativo n.267/2000, che si 

UDITO l’intervento del Sindaco riportato nel testo del resoconto integrale della seduta, trascritto dai nastri registrati, che si allega alla presente per farne parte integrante e 
sostanziale; 

con la seguente votazione espressa { per alzata di mano: 

a oltre il Sindaco 
Consiglieri assenti : 
Voti favorevoli : n. 15 3 
Voti contrari :0 
Astenuti : n.1 (GARGIULO Ivan ) 

DELIBERA 

in conformità proposta di delibera formulata dalla G.M. con delibera n.169 del 16.11.2005.



Ai Presidente del SISI glio Comunale di Sorrento 
avv. Gianluigi De Martino 

Le trasmetto la delibera di Giunta Municipale n°169 del 16/11/2005 con 

all'oggetto “Consiglio Comunale dei Ragazzi - Provvedimenti”, con preghiera di 

inviarla, quanto prima possibile, a tutti i consiglieri comunali fissando a breve 

apposita riunione per poter discutere ed accogliere eventuali proposte integrative 

prima di iscrivere l'argomento all’ ordine del giorno del Consiglio Comunale. 

Con l’occasione Le porgo sinceri auguri di Buon Natale e felice 2006 con 

cortesia di estenderli a tutti i consiglieri comunali. 

Con sincera stima 

Informa Giovani
Rettangolo

Informa Giovani
Casella di testo
L'ASSESSORE Rosario Fiorentino
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E LA GIUNTA MUNICIPALE 

blica Istruzione, che sj allega alla presente per formarne 

À voti unanimi, espressi nei modi di legge 

DELIBERA 

in conformità della proposta, 



che con l'approv razione dell’ultimo assestamento del bilancio 2001, i Consigli ° Comunale con proprio atto n° 80/2001 dis spo i fra l’altro, il finanziamento di € 5 164 56 per l’istituzione del Consiglio C omunale dei Ragazz 

che che si ritiene opportuno dare un ulteriore stimolo a questa direttiva, poiché la partecipazione delle nuove generazioni alla vita politica del paese rappresenta un ottima base educativa e sociale per una maggiore sensibilizzazione delle stesse alle fi future vicende sociali della comunità; 
che ! ‘ufficio addetto a provveduto a predisporre il testo di un apposito regolamento concernente il Consiglio Comunale dei Ragazzi, 

Di approvare a titolo di proposta al C.C., la bozza del Regolamento per il Consiglio Comunale dei Ragazzi, allegata al presente atto per fame parte integrante, avvalendosi della funzione propositiva della GM. nei confronti del C.C., sancit fa dall’articolo 48, comma 2° DI Lgs. n° 267/2000; 

Di provvedere successivamente a sottoporre il regolamento all’approvazione del Consiglio Comunale; 

ssore alla Pubblica [Btruzione) 
Rosario d E LOTER AO 

Informa Giovani
Rettangolo

Informa Giovani
Casella di testo
L'ASSESSORE ALLA PUBBLICA ISTRUZIONERosario Fiorentino
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Informa Giovani
Casella di testo
IL DIRIGENTE DEL I DIPARTIMENTO(Dott. Antonino Gianmarino) 

Informa Giovani
Rettangolo



Art. 1 Gli organi 

Sono organi del Consiglio Comunale dei Ragazzi: 

Ragazzi (CCR), 
b) la Giunta( Assessori) 
c) il Sindaco dei Ragazzi 
d) il Segretario, 

Art, 2 Le funzioni del Consiglio comunale dei ragazzi 

1. Il CCR svolge le sue funzioni in modo libero e autonomo, al di fuori di ogni connotazione politica e partitica. La sua organizzazione e le modalità di elezione sono disciplinate dal presente regolamento. 

2. Il CCR ha funzioni propositive e consultive, da mettere in atto attraverso proposte, pareri o richieste in materia di tempo libero, sport, ambiente, associazionismo, iniziative tese al miglioramento della qualità delia vita dei ragazzi del Comune; 

Art. 3 - Elezione del Consiglio comunale di ragazzi 

i. Il corpo elettorale è costituito da tutti i ragazzi frequentanti le scuole elementari e medie della Città. 

2. Il Consiglio Comunale ha durata biennale ed è, per regolamento, sciolto il 30 ottobre di ogni due anni, o in caso di dimissioni del Sindaco del CCR. 

È 

3. Ogni due anni verranno sv Ite nuove elezioni con le seguenti modalità: 

2) presentazione delle liste entro il 30 settembre 
campagna elettorale dal 1 al 10 ottobre 

c) elezioni, da svolgersi in una data scelta dalle scuole, tra il 12 ed il 30 ottobre 
4. Le elezioni saranno tenute Presso appositi seggi istituiti nei vari piessi delle scuole 
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Art. 4 

consistenza degli iscritti-ai corsi it nonale di settore 
ederà a comunicare ai Dirigenti scolastici la quantità di consiglieri elegibilili dall 

e cittadine, comprese quelle parificate. Le scuole interessate alla formazione 
sono le seguenti 

A. Lauro 

S., M. Delle Grazie 

S. M. Della Pietà 

- Composizione del Consiglio Comunale di Ragazzi ed elezione del Sindaco 

II CCR è composto da 20 consiglieri, eletti come stabilito dall’ Art. 3 di questo regolamento. 

I{ Sindaco è eletto a maggioranza assoluta dai consiglieri neoeletti, nella seduta preliminare 
del CCR. 

La prima seduta del CCR è presieduto dal consigliere anziano, ossia dal candidato che ha 
raccolto il maggior numero di voti. 

La segreteria della seduta preliminare del CCR è curata dal Dirigente Comunale di Settore 

Art. 5 — Sedute del Consiglio comunale dei Ragazzi 

II CCR si riunisce almeno due volte all'anno. 

ka
d 

Ai i lavori. del CCR sarà data la massima pubblicità. Le sedute sono pubbliche, 

i Sindaco e gli Assessori del | Consiglio Comunale di Sorrento hanno diritto di parola, su 
permesso del Sindaco del CCR, per illustrare proposte o chiarire questioni sorte nella 
discussione. 

% S 
rispetta tale norma verrà invitato ad allontanarsi dal Sindaco. 

dI
 

un uni tore è concesso intervenire durante le discussioni del CCR. Chi non
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valizzante, individuandolo 
Il Sindaco del CCR. ha facoltà di nominare un segreta rio Ver 

fra i componenti il consiglio, 

Le sedute del CCR sono valide se vi è la partecipazione della maggioranza assoluta dei consiglieri, a cui giunge comunicazione con almeno cinque giorni di anticipo, salvo urgenze. Se il numero di cons iglie ri presenti non raggiunge la maggioranza assoluta la 
1 Fa: 

bei 

Un componente del Consiglio Comunale dei Ragazzi decade dall’incarico se durante il ca 
pro ropro mandato si trasferisce ad una scuola di altro Comune o allorquando sai - 

AI Consigliere decaduto subentra il primo dei non eletti della stessa lista a cui 

Art. 6 Gli atti del Consiglio comunale dei ragazzi 
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Le decisioni assunte dal CCR, sotto forma di delibere, proposte e pareri, sono verbalizzate a cura di un Segretario. Nelle prime due sedute tale funzione sarà svolta da un dipendente Comunale di Sorrento. Il funzionario comunale sarà successivamente sostituito 

I verbali degli atti emessi dal CCR sono trasmesse all’Amministrazione Comunale e ai Dirigenti scolastici, che si impegnano a formulare nei rispettivi ambiti, risposta seritta in merito alle problematiche o istanze espresse ed illustrare le modalità che intendono seguire per eventuali relative soluzioni. 

Al Segretario compete trascrivere relazioni, avvisi, verbali, registrare le presenze e le assenze, trasmettere gli inviti formali alle sedute straordinarie e ordinarie del Consi glio, verificare le giustificazioni dei consiglieri assenti, ‘annotare. gli interventi, promuovere . forme di agevolazione per l’accesso agli atti ed ‘eventualmente la divulgazione degli stessi alla cittadinanza. 

organismo, il Sindaco del CCR 
un esperto, nella figura del Segretario Comunale di Sorrento. 

Il CCR ha facoltà di chiedere al n Ordine ce giorno della Giunta Comunale o 
e circostanziato argomento per la relativa discussione nel 
dall’articolo 7 di questo regolamento. 

(9
, 



del Sindaco del Comune di Sorrento o suo delegato, decidere se inserire o 
; . 1 è ge * POETI 

del giorno della Giunta o del Consiglio comunali. Allo 
PA 2 i 

O de 
si ya£ Li 4 bi g7 12 ii sd stesso modo il CRI ha facoltà di chiedere parere ai Diricenti Sc 

È eio 

i 

Art. 7- Competenze e Commissioni consiliari 

1. II CCR ha competenza nelle seguenti materie: 

a) Democrazia 

b) educazione alla vita civica e all’ospitalità 
c) viabilità ed educazione stradale; 
d) attività culturali sportive e del tempo libero; 

= 4 è 
\ mi à ner cnnoenlifiare cnlifariatà a amizisia 

È; attività Pi DZ FISOLIGGIO PAS E DALCLI PULCI Lo amicizia; 

Î) pubblica istruzione; 
e) educazione alimentare e alla salute; 

h) ambiente; 
i) riscoperta, studio e valorizzazione ini done e delle tradizio 

j) eventuali tspponti con altri CCR dell’intera nazione; 
k) ogni altro tema concofdato in sede del CCR. 
1) Pace, volontariato e terzo settore 

m) Tutela dei diritti dei diversamente abili 

wa
 

Di
 Il CCR, nell’ambito delle competenze di cui al comma precedente, può organizzare le 

proprie attività attraverso Commissioni di lavoro, riunite in sedute non pubbliche, con il 

compito di studiare e formulare uno o più progetti sull'argomento scelto, in modo libero 

e aulonomo. 

3. Ogni commissione potrà essere composta al massimo da 9 componenti e sarà presieduta 

dal Sindaco o da un suo delegato. I componenti della commissione sono nominati dal 

Consiglio (con maggioranza assoluta dei suoi membri) tra gli alunni frequentanti le 
CEI sie 

classi delle scuole cosi come stabilito dall’articolo 3, comma 6 di questo regolamento. 

4. Il Sindaco e gli Assessori del CCR cureranno i collegamenti fra le Commissioni. 

Art. 8 - Il Sindaco del Consiglio comunale dei ragazzi 

i. Il Sindaco è un ragazzo frequentante le scuole elementari o medie della Città. 

21° 

2. Egli presiede di norma il CCR, ne ha la rappresentanza, convoca il Consiglio d'intesa con 

ia Giunta, nomina il Segretario del CCR. 

3. Nomina la Giunta, assegna gli incarichi ai consiglieri 

indaco o decade in in caso trasferimento ad altra scuola di altro Comune, o allorquando 4 Il sin 
abbia terminato il proprio corso scolastico e dovesse accedere a scuola di grado superiore 

ed
i 
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i ia Ta seta ca i nsiolio comunale dai n. si è csi = cÎ 

scuoia media. in questo caso ii COnsigiio comunale dei Ragazzi è sciolto e si 
; 

È 

Art. 9- La Giunta comunale dei Ragazzi 

i. La Giunta è composta dal Sindaco e da Quattro assessori, non obbligatoriamente consiglieri, comunque individuati fra gli alunni che fre juentano le scuole medie ed elementari cittadine. 
+ 2. Il componente la Giunta decade con le stesse modalità di decadenza previste per i 

I consiglieri. 
| S. La Giunta si riunisce almeno due volte all'anno. Si riunisce in riunioni non pubbliche, 
! discute e propone gli argomenti da sottoporre all'ordine del giorno del Consiglio, manda 
I ad esecuzione le delibere dello Stesso, 3. 1verbali delle sedute sono redatte dal Segretario del CER e sottoscritte dal Sindaco. 

; canta DLL , . : ; . Dar 
i. Il presente Regolamento O essere modificato su proposta dalla maggioranza di due terzi più uno del Consiglia Comunale dei Ragazzi. 2. Le modifiche apportate, opportunamente motivate, verranno presentate ai Dirigenti Scolastici e al Sindaco di Sorrento, che possono, solo in casi ritenuti contrari allo spirito del CCR, richiedere al CCR stesso di riesaminare le modifiche 3. Le modifiche devono essere recepite dalla Consiglio Comunale di Sorrento con proprio 

i apposito atto. 

Art. 11 — Osservanza del regolamento del CCR 

amento dovrà essere fedelmente osservato come "Norma fondamentale 

È 

i suoi membri, 

Art. 12_ Norme transitorie 

La modulazione delle date di svolgimento delle varie azioni inerenti la formazione del 
primo CCR e quelle della convocazione della prima seduta è demandata al Dirigente Comunale 
del Settore, che formulerà 
dei Dirigenti scolasti. 

II Calendario e le varie misure conseguenziali per la formazione del primo CCR saranno 
Oggetto di apposita determina, emanata dal Dirigente del Prescritte da questo regolamento. 

un apposito calendario in stretta collaborazione e con l’approvazione 

settore, fermo restando le norme 



COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE, IN CARTA LIBERA, PER USO AMMINISTRATIVO 

Dali Municipio 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
Certificasi dal sottoscritto Segretario Generale, previa relazione del Messo C munasie, copia della 
presente delibera è stata: : 

1. affissa all’Albo Pretorio Comunale il giorno 

giorni consecutivi, a vi rimarrà fino al 

Dai Municipio, fi 

F.to sull'originale IL SEGRETARIO GENERALE 

(Dott. Andrea CICCONE) 

è. in quanto trattasi di atto regolamentare, viene ripubblicata all’ Albo Pretorio Comunale dal 
al e contro di essa sono state presentate 

opposizioni. 

F.to sull’originale IL SEGRETARIO GENERALE 

(Dott. Andrea CICCONE) 

F.to sull'originale 

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE DELL'ATTO 

ESECUTIVITA’ 

azione è divenuta esecutiva in data 

re
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d oa
 L ai sensi e per gli effetti 

dell'art. 134 comma 3 del Decreto Legislativo n. 267 del 18.08.2000. 

F.to sull'originale IL SEGRETARIO GENERALE 

(Dott. Andrea CICCONE) 

Trasmessa ai CAPI GRUPPO prot. N del 

Trasmessa alla PREFETTURA DI NAPOLI prot. N del 

ine. sorrento. na PiCLAL 
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COMUNE DI SORRENTO 

Seduta di Consiglio C omunale del g 0 II 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE . Regolamento Consiglio Comunale dei Ragazzi 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA ( Ar. 49 del Decreto Legislativo n.267 del 18.8.2000 ) 

IL DIRIGENTE] DIP. 
{( Dott. Antonino; GIAMMARIN O) 

Informa Giovani
Rettangolo

Informa Giovani
Rettangolo

Informa Giovani
Casella di testo
IL DIRIGENTE DEL I DIPARTIMENTO(Dott. Antonino Gianmarino) 
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Informa Giovani
Rettangolo

Informa Giovani
Casella di testo
IL DIRIGENTE DEL I DIPARTIMENTO(Dott. Antonino Gianmarino) 



VERBALE DI CONSIGLIO COMUNALE 

SEDUTA DEL 13 MARZO 2006







L SEGRETARIO PROCEDE ALL'APPELLO - 

Fiorentino, Stinga, Gargiulo Mario, Gargiulo Vincenzo, Fiorentino Lorenz o, Di Leva, Russo { 

Cuomo Federico, Acampora Mario, Terminiello, De 

Cavani Ani saverio, Mauro, 

A ; AA Li hbrictia: 
Angelis Maria Teres Moretti Emilio, Russo Christian, Pontecorvo Mariano. 
cpariaa Cas siulai T..4 tm Zoltan T O (IR ann ul - 

laccarino Save giuio ivan, Esposito Torquato. Gli assessori Apreda e 
Russo Mariano. Sedici presenti, cinque assenti. 

T DREDCIDII 
IL PRESIDENTE - Si procede alla nomina degli scrutatori nella persona di, il consigliere Ivan 
Gargiulo, Mario Gargiulo, Federico Cuomo. Primo punto all'ordine del giorno - Interrogazioni e 
Interpellanze - ci sono due interrogazioni a firma del consigliere Mauro il quale non è presente, 
quindi si passa al secondo punto all'ordine del giorno, secondo punto.. 

CONSIGLIERE GARGIULO IVAN - ... che arrivi, oppure, ho chiamato sta arrivando mi hanno 
detto... 

IL SINDACO - Chiedo l'inversione dell'or dine del giorno, anche per consentire poi la 
liscussione pure sul secondo argomento, di poter esprimere, mi da fare delle nomine e 
ISCUSSIONE € TDCI i ©SpiiiMere, mi pare c'è da are gGelie nomin 

bene che ci siano altri che stanno per arrivare. Potremmo quindi fare, non lo so, 

de
 quindi 

Penisolaverde s.p.a., il regolamento del Consiglio Comunale dei ragazzi, Medaglia d'onore per la 
navigazione. Perché poi, pure per l'argomento numero quattro aspettiamo l'architetto Luigi Mollo 
che ha fatto da delegato del Comune alle riunioni, presso la Provincia, quindi sarebbe il caso che 
ci fosse lui per rendicontare al Consiglio Comunale quella che è stata la procedura e gli indirizzi; 
quindi gli argomenti, diciamo io propongo di fare questa inversione, tre che è un argomento che 
abbiamo già trattato l'ultimo Consiglio Comunale, e si va a ratificare in sostanza quello che è il 
eliberato dei due Consigli Comunali di Piano e Meta. Poi cinque Consiglio Comunale dei 

ragazzi, sei Medaglia d'onore per la navigazione e poi riprendere dall'inizio sperando che nei 10 
minuti arriveranno i rappresentanti dell'opposizione. 

IL PRESIDENTE - Sull'inversione si vota...



TT STRITA AIA La rzìia NUACO -... facciamo ci Que, sei e D 

IL PRESIDENTE - Allora su questa inversione dell'ordine del giorno, si procede alla votazione. 
All'unanimità. Si passa alla seguente discussione punto cinque - Regolamento Consiglio 

teri 

dilata Calia Gui 
Stata adottata dalla Gian 

Giunta Municipale dicevo, il giorno 16 del mese di novembre dell'anno 2005. Delibera quindi di' 
approvare la proposta da parte dell'Assessorato alla Pubblica Istruzione e di proporla, di portarla 
in proposta al Consiglio Comunale, la bozza di regolamento per il Consiglio Comunale dei 
Ragazzi allegato al presente atto per farne parte integrante, avvalendosi della funzione 
propositiva della G.M. nei confronti del Consiglio Comunale sancito dall'art. 48 Comma secondo 
del Decreto Legislativo 267/2000. Allora, Regolamento del Consiglio Comunale dei Ragazzi. Gli 
organi, sono organi del Consiglio Comunale dei Ragazzi, il Consiglio Comunale dei Ragazzi, la 
Giunta, il Sindaco dei Ragazzi, il Segretario. Le funzioni del Consiglio Comunale dei ragazzi. Il 
Consiglio Comunale dei ragazzi svolge le sue funzioni in modo libero e autonomo, al di fuori di 
ogni connotazione politica e partitica. La sua organizzazione e le modalità di elezione sono 
disciplinate dal presente regolamento. Il Consiglio Comunale dei Ragazzi ha funzioni propositive 
e consultive, da mettere in atto, attraverso proposte, pareri, o richieste, in materia di tempo libero, 
sport, ambiente, associazionismo, iniziative tese al miglioramento della qualità della vita dei 
ragazzi del Comune. Elezione del Consiglio Comunale dei Ragazzi. Il corpo elettorale è 
costituito da tutti i ragazzi frequentanti le scuole elementari e medie della città. Il Consiglio 
Comunale ha durata biennale ed è regolamentato, ed è per regolamento sciolto il 30 ottobre di 
ogni due anni o in caso di dimissioni del Sindaco del Consiglio Comunale. Ogni due anni 
verranno svolte nuove elezioni con le seguenti modalità: presentazione delle liste entro il 30 
settembre, campagna elettorale dal 1 al 10 ottobre, elezioni, da svolgersi in una data scelta dalle 
scuole, tra il 12 e il 30 ottobre. Le elezioni saranno tenute presso appositi seggi istituiti nei vari 
plessi delle scuole medie ed elementari, comprese uelle paritarie. Le liste sono formate da un 
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educazione s radale, attività culturali « 
€ 

nsolidare solidarietà e amicizia, pubblica istruzione, educazione alimentare e della 
studio e valorizzazione della storia delle tradizioni del Comune, 

Adipi 

sede del Consiglio Comunale dei ragazzi, pace, volontariato e terzo settore, tutela dei diritti e dei la
s 

dell'ordine del giorno - Medaglie d'onore per la lunga navigazione - 

IL SINDACO - C'è una proposta da parte del Comune di Meta di Sorrento, di istituire questo riconoscimento per il lungo corso dei naviganti, gli altri comuni hanno aderito e abbiamo ritenuto di farlo anche noi, quindi sarà un'iniziativa di tutti i comuni della Penisola Sorrentina, premesso che non sono state spedite ancora in Capitaneria le medaglie d'onore istituite per la lunga navigazione con il decreto luogotenenziale 45 n. 127 che fa voto al Ministero delle Infrastrutture € trasporto, al Ministero dell'Economia e delle Finanze di sollecitare la spedizione in Capitaneria delle medaglie d'oro per la lunga navigazione. In sostanza ci sarà poi il riconoscimento di queste medaglie in una manifestazione che interesserà tutte le amministrazioni della Penisola Sorrentina. Il Sindaco di Meta, ogni Sindaco deve rifare questa medaglia d'oro per la lunga navigazione. Egregi Ministri, Pietro Lunardi Infrastrutture e Giulio Tremonti Economia e Finanza. Pongo alla S.V. l'attenzione alla problematica annessa alla consegna delle medaglie d'onore per la lunga navigazione, problema intensamente sentito nel nostro paese che è di antica tradizione marinara. Com'è noto con Decreto Legislativo del 45 n 127 e successive modificazioni, sono state istituite le medaglie d'onore per la lunga navigazione. Nel corso degli anni le richieste di conferimento sono state numerose, l'esiguità dello stanziamento di bilancio previsto per l'acquisto delle suddette onorificenze non ha consentito di adempiere in tempi stretti alla consegna contemporanea dei brevetti di conferimento e delle medaglie agli aventi diritto. Nell'esercizio finanziario del 2000 dopo vari tentativi di richiesta di un provvedimento straordinario che permettesse l'acquisto delle insigne necessarie a soddisfare le richieste inoltrate al Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti competenti in materia, sono stati stanziati 5 1 miliardi di vecchie lire. Lo stanziamento ha permesso di eliminare un arretrato di consegne di 
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0 GENERALE 

ertificasi dal sottoscritto Segretario Generale che, giusta relazione del messo comunale, copia 
resente deliberazione è stata : 
all’A Albo Pretorio comuna ie 

; ì per 
ritta pub bblicazione di quin- 
ni consecutivi e vi rimarrà 

ti, 

L'ADDETTO ALL: LAPUBBL ICAZIONE 

ESECUTIVITÀ’ 

- Spedita al C.R.C. il con n 
- ricevuta dal C.R.C. il 
- Annullata — Vistata con provv. dal C.R.C. n. del 

( Prot. Comune n.° del ) 
- Richiesta chiarim enti — riesame dal C.R.C. con provv. del 

( Prot. Comune n° del ) 
- Chiarita con atto n° el 
- Chiarita con nota n° del ricev. dal C.R.C. il 
- Riesaminata con delibera n° del 

LI Revocata — modificata con delibera n 

Informa Giovani
Casella di testo
IL PRESIDENTE Avv. Gianluigi DE MARTINO

Informa Giovani
Casella di testo

Informa Giovani
Rettangolo

Informa Giovani
Casella di testo
IL SEGRETARIO GENERALEDott. Andrea CICCONE

Informa Giovani
Casella di testo

Informa Giovani
Rettangolo

Informa Giovani
Rettangolo

Informa Giovani
Rettangolo

Informa Giovani
Rettangolo

Informa Giovani
Rettangolo

Informa Giovani
Casella di testo
IL DIRIGENTE DEL I DIPARTIMENTO(Dott. Antonino Gianmarino) 




